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1/ BC 2/ A 3/ BCD 4/ E 5/ ABCD
6/ ABCD 7/ CD 8/ ACD 9/ BD 10/ ACD
11/ CD 12/ C 13/ BD 14/ ABCD 15/ AB
16/ ACD 17/ ABC

QCM1:BC

A) Faux : la myrthe c’est une plante et le miel c’est une substance animale - dédicace a ceux qui ont fait le DM <3

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : c’est Galien ca

E) Faux

QCM2:C

A) Faux : C’est la phase 1

B) Faux : Sur une centaine

C) Vrai

D) Faux : études PIVOTS ++++

E) Faux

QCM 3

M_

: dans un Etat membre
ux : la HAS est INDEPENDANTE +++++++++++++++++++++ (je vous ai dit je n’abuse jamais avec les +)
: absolue ! Pas comparative

><

QCM 4 : BCD
A) Faux : il manque la gravité de I'affection ! La fameuse liste de 5 avec 6 tirets, un mystére sur 8 générations :,)
B Vral

A) Faux : 10% seulement en moyenne

B) Faux : 90%, je pense que vous le savez

C) Faux : des pathologies modérées, peu compliquées
D)

E)

Faux des propriétés mineures

QCM 6 : ABCD
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: La médicamentation, c’est la prise en mdc dans des conditions de médicalisation
: Entre les médicaments et la société
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rai : Vd=Dose injectée/C0 donc Vd=0,6/0,02=30 L
a
rai : On n’oublie pas cet item ++ donc : 30 L / 120 Kg = 0,25 L/Kg
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B) Faux : La clairance hépatique

QCM11:CD

A) Faux : En utilisant la voie IV, c’est la seule voie pour laquelle la biodisponibilité est de 100%, et donc par laquelle
on peut connaitre la clairance systémique (= totale ; = brute)

B) Faux : Lors des réactions de phase Il !

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM12:C

A) Faux : On peut supposer qu’il est étroit ! Ca veut dire que la fenétre de la dose efficace est tellement serrée que si
on dépasse de peu cette fenétre --> surdosage, si on est en dessous --> inefficacité

B) Faux : On peut supposer qu'’il présente une modification génétique, mais ¢a le rendrait un métaboliseur lent : il met
plus de temps a transformer son médicament en métabolites, donc le médicament reste + longtemps dans son corps
a concentration + élevée et c’est toxique pour lui !

C) Vrai : Pourquoi pas ! (sur avis d’'un professionnel de santé bien s(r)

D) Faux : Il ne pourra pas contrer I'antagoniste non compétitif car il ne se fixe pas sur le méme récepteur que
I'agoniste ! (Cet item peut étre perturbant car on parle d’antagoniste pour I'antagoniste qu’on a pris pour contrer
I'agoniste mdirr)

E) Faux

QCM 13: BD

A) Faux : Méme si la médecine évolue vite et dans le « bon sens », le soulagement de la douleur n’est toujours pas
considéré comme optimal

B) Vrai

C) Faux : C’est une conviction, mais la meilleure personne pour estimer sa douleur c’est soi-méme donc le patient
D) Vrai

E) Faux

QCM 14 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux : Tout est juste !

QCM 15: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : La désignation d’une personne de confiance est facultative

D) Faux : Non, toujours pas, la collégialité éclaire le médecin mais ne lui enléve pas la responsabilité juridique. Le
pauvre, il doit avoir mal au dos !

E) Faux
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QCM 16 : ACD

A) Vrai

B) Faux : C’est I'inverse ! la notion de douleur recouvre le plus souvent une atteinte physique évaluable par une
échelle de 1 a 10. La souffrance englobe douleur et atteintes psycho, affective et spirituelle.

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 17 : ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : Le personnel est peu formé, puis la prescription doit étre circonstanciée
E) Faux
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